
109 件の回答
回答を受け付けていません

回答者へのメッセージ

質問１　あなたの年齢を教えてください。
109 件の回答

このフォームは回答の受け付けを終了しました

概要 質問 個別

① 20歳未満
② 20～29歳
③ 30～39歳
④ 40～49歳
⑤ 50～59歳
⑥ 60～69歳
⑦ 70歳以上

10.1%

37.6%

44%

新型コロナウイルスワクチン接種状況に関するアンケート調査

質問 回答 109 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1aC-0Jwy00EPNyuNaVPaFeLcLm2P1jWlhXToOgZ3IEfo/edit%3Fusp%3Ddrive_web


質問２　あなたは、現在、介護に従事していますか？
109 件の回答

質問３　あなたの雇用形態を教えてください。
109 件の回答

質問４　あなたの現在の職場として該当するものを１つ選んでください。
109 件の回答

① 介護に従事している
② 介護に従事していない

22%

78%

① 正規職員
② 契約職員（有期労働）
③ パートタイム職員（短時間労働）
④ 派遣職員（派遣会社が雇用）
役員
会の仕事してますが、ボランティアで
す。
時間給フルタイム職員
法人役員
求職活動中

88.1%

① 【高齢】（地域密着型）介護老人…
② 【高齢】介護老人保健施設・介護…
③ 【高齢】養護老人ホーム・軽費老…
④ 【高齢】認知症対応型共同生活介護
⑤ 【高齢】訪問介護・訪問入浴介護
⑥ 【高齢】通所介護
⑦ 【障害】障害者支援施設
⑧ 【障害】障害児入所施設

1/5

24.8%
13.8%

11%



質問５　あなたの所属先について該当するものを１つ選んでください。
109 件の回答

【ワクチン接種の意向】

質問６　新型コロナウイルスの3回目ワクチン接種が実施された場合、あなたは接種し
ますか？
109 件の回答

① 社会福祉法人
② 医療法人、病院・診療所を開設す…
③ 財団・社団法人、宗教法人、独立…
④ 学校法人
⑤ 株式会社、有限会社、合同会社等
合資会社
学校法人
医療生協

1/2

29.4%

11%

44%

① 接種する
② 接種しない
③ わからない

91.7%



質問７　質問６で「②接種しない」「③わからない」と回答した方は、その理由を教え
てください。（複数回答）
11 件の回答

【ワクチン接種に関する勤務先所在地（自治体）の状況】

質問８　あなたの勤務先の所在地（市町村）では、医療従事者や介護従事者を対象とす
る3回目のワクチン接種の時期は確定していますか？
109 件の回答

0 1 2 3 4 5

① 必要ない

② 仕事が忙しい

③ 副反応等に不安がある

④ 感染が拡大していない

オミクロンに対応しているの…

1回目で副反応がでて、２回目…

ワクチンの効果がまだ自分で…

基礎疾患に伴う様子観察

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (45 (45 (4

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

① 確定している
② 確定していない
③ わからない

21.1%

25.7%

53.2%



質問９　確定している3回目ワクチン接種の時期はいつですか？
72 件の回答

質問10　あなたの勤務先の所在地では、3回目のワクチン接種について、自治体から介
護従事者への接種の働きかけはありましたか？あてはまるものをいくつでも選んでくだ
さい。（複数回答）
107 件の回答

① 12月から
② 1月から
③ 2月から
④ 3月から
⑤ 4月から
⑥ わからない
まだ、職場から案内無いから、わからな
いが、２回目接種後、8か月は、2022…
医療従事者は始まっている。私達が接種
するのは3月からとなっている。

11.1%

63.9%

12.5%

0 20 40 60 80

① 施設サービス介護従事者…
② 居住系サービス（認知症…
③ 在宅系サービス介護従事…
④ サービス種別に関係なく…
⑤ 介護従事者への優先接種…

⑥ わからない
法人では病院職員が先に接…
今のところは、ありません。

まだ、ない。
まだ無い

現在、ない。
３回目の接種の情報提供は…
今のところ計画書の提出案…
接種希望者の人数を9月頃に…

9 (8.4%)9 (8.4%)9 (8.4%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (3.7%)4 (3.7%)4 (3.7%)
25 (23.4%)25 (23.4%)25 (23.4%)

63 (58.9%)63 (58.9%)63 (58.9%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)



質問11　あなたの勤務先の所在地では、3回目のワクチン接種について、職種の違いによ
り接種の優先順位について差はありましたか？
107 件の回答

質問12　質問11（職種の違いによる接種の優先順位）について、補足がありましたら教えてく
ださい。
12 件の回答

1番医療従事者　2介護従事者

医療現場がどんな状況なのかを理解した方がいい。

介護保険事業以外で協力医がいないサ高住では、介護職は自分で予約を入れ接種しなければならな
かった。役所からの聞き取りやアンケートなどあったが、職員は自分で予約をし接種を行なった状
況です。

医療従事者が１回目を早く打っているので、必然的に3回目も早くなるため。

小規模多機能型居宅介護施設だが、グループホームと併設であるため優先して接種できた。

秋田県は12月より医療従事者より開始するとマスコミ報道されています。

前回、医療職員が先に接種を終えているので、その８か月後当然に先となる。

副反応の影響を考え、同一部署で一度に接種しないよう計画した。

① 介護職と医療職の優先順位に差はな
い
② 介護職が最も優先される
③ 医療職が最も優先される
④ わからない
順位というよりは必要の高い職員順で接
種します。
介護職しかいない為全員接種
二回目接種日から８ヶ月後に順次実施予
定

17.8%

46.7%

31.8%



質問13　2回目のワクチン接種をどのようにして受けましたか。
109 件の回答

質問14　2回目のワクチン接種の際、あなたの勤務先では、副反応に備えたワクチン接
種休暇はありましたか？
98 件の回答

① 介護従事者の優先接種
② 職場での職域接種（職場接種）
③ 上記以外の個別・集団接種
④ 医療従事者等としての優先接種
受けていない
必要性のある職員順
職場に往診する病院からの案内を受け
て、職場内スタッフの接種日時計画をし
て、病院会場で、接種をした。

9.2%

13.8%

28.4%

45.9%

① ワクチン接種の翌々日まで休めた
② ワクチン接種の翌日まで休めた
③ ワクチン接種日のみ休めた
なし
休まなかった
副反応が強い場合有給
体調が悪いようなら休めた
シフトの関係上、休みが取れなかった…

1/5

10.2%

44.9%



質問15　ワクチン接種や副反応に備えた休暇はどのような形で行われましたか？
104 件の回答

質問16　ワクチン接種に関する現在の状況について、自由にお聞かせください。
26 件の回答

【偏見や差別などの状況】

必要な人、希望する人がスムーズに打てる環境が整うことに尽きる

接種の必要性を感じるが、副反応に不安がある。

接種の順番がきになるのは理解できますが、一般のみなさんも心配と不安の中、接種待ちをされて
います。

感染性の高い職場にお勤めの皆さんの苦悩や不安も理解できます。
では、医療従事者が後に接種した場合、病院につとめている医師、看護師、患者はどうなってしま
うのでしょうか。

このアンケートには介護福祉士として、医療との連携に対する根拠が感じられにくいものだと感じ
てしまいました。

介護現場で働く全職員が第2回目まで接種済み。

ワクチン接種について、介護の職員が優先的に行われるようになり安心しています。訪問系につい
ても３回目のワクチン接種については、同様に優先接種をしていただけることを希望します。　　　　　

マスコミで情報が出されているが 行政からの説明等の情報提供はない 大規模法人における接種

① シフト上の休日または勤務調整
② 有給休暇（年休）
③ 休暇はない（勤務時間中に職場等…
自由に選べた
休暇の必要が無い
自分の都合の良い日や、時間に。
接種日は、有給休暇。翌日は、事前勤…
接種日は夜勤明けの日、その後2日は…

1/2

24%

22.1%

47.1%


